

و تعطیلی این تالار به دلیل عدم تمدید قرارداد بانک رفاه صحت نداشته و شایعه است. رحمانی با اشاره به این مطلب که از قبل برنامه هایی برای واگذاری این تالار و دیگر تالارها وجود داشته تأکید کرد: شرکت بورس به عنوان متولی ۲۱ تالار در سراسر کشور با واگذاری اسان معاملات مشافه شده است که اسان مستقران شرق مشهد موافقت اصولی کرده است.

وی افزود: این شرکت درصدد تعیین مکان و اجاره محلی برای سالن معاملات است. رحمانی خاطرنشان کرد: این شرکت کارگزاری با سرمایه ۵ میلیارد تومانی دارای ۱۰۲ سهامدار است.

گوش شنوا

برآورده کردن نیازها و مطالبات مردم و برخورداری از حسن رضایتمندی و اعتماد آنان یکی از بزرگ ترین اهدافی است که هر رسانه ای آن را دنبال می کند.

گسترده تر شدن دامنه فعالیت ها و حجم صفحات روزنامه ایران نیز یکی از شیوه هایی است که امیدواریم به ما کمک کند تا بتوانیم با اختصاص دادن فضای بیشتر به اخبار و گزارش های استان خراسان رضوی بیش از گذشته با مردم باسیم تا هموطنان عزیز نیز احساس نزدیکی و همدلی بیشتری را بین روزنامه داشته باشند.

سازمان بازرگانی استان خراسان گسترده است و در بخش طرح های عمرانی و صنایع سیمان و نیز علاوه بر نظارتی که از طرف دفتر فنی استانداری و سازمان صنایع می شود، سازمان بازرگانی نظارت کلی انجام می دهد.

رئیس اداره نظارت بر کالا و خدمات سازمان بازرگانی خراسان رضوی با بیان این که سهمیه سیمان روستاها از شهرها کمتر نیست، گفت: در شهرها طرح های عمرانی زیاد است و صنایع سیمان در ساخت و سازهای بخش مردمی در شهرها تراکم دارد اما در روستاها طرح عمرانی وجود ندارد و در روستاها برای بحث مقاوم سازی منازل و ساخت و سازهای روستایی، تلاش شده است در حد امکان سیمان توزیع شود.

فاز یکم دانشگاه پیام نور «درگز» گشایش می یابد

رئیس دانشگاه پیام نور واحد «درگز» از گشایش رسمی فاز یک دانشگاه پیام نور در گز در هفته دولت خبر داد.

به گزارش ایستا، مهندس کامظم زارع با اعلام این خبر گفت: کلاس های درسی این دانشگاه تا به حال در مرکز پیش دانشگاهی شهید رحمانی این شهرستان تشکیل می شد که با گشایش فاز ۱ این دانشگاه در هفته دولت به مکان جدید منتقل خواهد شد.

وی در رابطه با زمان تأکید بر این که سعی شده است عدالت در توزیع در بخش شهری و روستایی لحاظ شود، اظهار داشت: سهمیه ها به طور مناسب بین بخش های مختلف توزیع می شود.

وی با اشاره به این که گفته می شود سهمیه سیمان استان به دستور رئیس جمهوری برای توزیع در استان به طرح های سفر ریاست جمهوری به سمت خراسان جنوبی سوق داده شده است، کذب محض است، اداه داد، عدم محدودیت تحویل سیمان از سمت خراسان جنوبی این امر نبوده است و در حال حاضر مشکلات به شدت کاهش یافته است.

رئیس اداره نظارت بر کالا و خدمات سازمان بازرگانی خراسان رضوی با بیان این که عملاتی که در این سازمان برای توزیع سیمان در نظر گرفته شده اند به شدت کنترل می شوند، گفت: این عملان اجازه فرار از سیمان آزاد را ندارند ولی به دلیل اینکه حجم کار گسترده است ممکن است مقداری فروش آزاد نیز صورت گیرد که این امر با کنترل های شدید، به شدت کاهش یافته است.

غفوری مقدم با بیان اینکه مبنای توزیع سیمان بین شهرستان ها و روستاها و روستایی آنها است، اظهار داشت: اظهار داشت: اخیراً بیگ آماری ما آثار جمعیت شهری در توزیع کالاها برای مردم دوازدهم است و بخشی از جمعیت روستایی نیز در این عدد لحاظ می شود و مبنای سهمیه بندی مبنای شهرستان ها

توزیع می شود. وی با اشاره به این که سهمیه سیمان استان در ۳ بخش توزیع می شود، افزود: ۵۰ درصد سهمیه استان در بخش مردمی، ۳۰ درصد در بخش عمرانی و ۲۰ درصد در بخش صنایع سیمان توزیع می شود.

غفوری مقدم تأکید کرد: در بخش مردمی نظارت سازمان بازرگانی استان خراسان گسترده است و در بخش طرح های عمرانی و صنایع سیمان و نیز علاوه بر نظارتی که از طرف دفتر فنی استانداری و سازمان صنایع می شود، سازمان بازرگانی نظارت کلی انجام می دهد.

رئیس اداره نظارت بر کالا و خدمات سازمان بازرگانی خراسان رضوی با بیان این که سهمیه سیمان روستاها از شهرها کمتر نیست، گفت: در شهرها طرح های عمرانی زیاد است و صنایع سیمان در ساخت و سازهای بخش مردمی در شهرها تراکم دارد اما در روستاها طرح عمرانی وجود ندارد و در روستاها برای بحث مقاوم سازی منازل و ساخت و سازهای روستایی، تلاش شده است در حد امکان سیمان توزیع شود.

توزیع می شود. وی با اشاره به این که سهمیه سیمان استان به دستور رئیس جمهوری برای توزیع در استان به طرح های سفر ریاست جمهوری به سمت خراسان جنوبی سوق داده شده است، کذب محض است، اداه داد، عدم محدودیت تحویل سیمان از سمت خراسان جنوبی این امر نبوده است و در حال حاضر مشکلات به شدت کاهش یافته است.

رئیس اداره نظارت بر کالا و خدمات سازمان بازرگانی خراسان رضوی با بیان این که عملاتی که در این سازمان برای توزیع سیمان در نظر گرفته شده اند به شدت کنترل می شوند، گفت: این عملان اجازه فرار از سیمان آزاد را ندارند ولی به دلیل اینکه حجم کار گسترده است ممکن است مقداری فروش آزاد نیز صورت گیرد که این امر با کنترل های شدید، به شدت کاهش یافته است.

غفوری مقدم با بیان اینکه مبنای توزیع سیمان بین شهرستان ها و روستاها و روستایی آنها است، اظهار داشت: اظهار داشت: اخیراً بیگ آماری ما آثار جمعیت شهری در توزیع کالاها برای مردم دوازدهم است و بخشی از جمعیت روستایی نیز در این عدد لحاظ می شود و مبنای سهمیه بندی مبنای شهرستان ها

توزیع می شود. وی با اشاره به این که سهمیه سیمان استان در ۳ بخش توزیع می شود، افزود: ۵۰ درصد سهمیه استان در بخش مردمی، ۳۰ درصد در بخش عمرانی و ۲۰ درصد در بخش صنایع سیمان توزیع می شود.

فعالیت تالار منطقه ای استان خراسان در مشهد هیچ مشکلی ندارد و تعطیل شدن این تالار، شایعه است.

به گزارش فارس، علی رحمانی، مدیرعامل شرکت بورس دربار فعالیت تالار منطقه ای استان خراسان در مشهد گفت: به دلیل گودبرداری ساختمان مجاور بورس مشهد بخشی از دیوار این تالار ترک برداشته اما مشکلی در رابطه با فعالیت این تالار به وجود نیامده است.

وی افزود: تالار منطقه ای استان خراسان تعطیل نبوده و روزهای آینده همچنان به فعالیت خود ادامه خواهد داد

شبکه توزیع سیمان در مسیر بهبود



وی افزود: به دلیل مشکلات و کمبودهایی که در سطح شبکه به وجود آمد برای سهولت توزیع سیمان مردمی در برنامه یزی خاصی، شهر مشهد به چند بخش تقسیم شد و هم اکنون ۳ شرکت در بخش مردمی توزیع سیمان را به عهده دارند.

غفوری مقدم اظهار داشت: بیش از ۴۰۰ نفر در نقاط مختلف به عنوان سر گروه انتخاب شدند که هر کدام از آنها بخشی از آن منطقه و تعدادی از عاملان فروش سیمان را زیر پوشش خود دارند و شیوه اقدام آنان به این صورت است که افرادی که پروانه ساختمانی دارند با مراجعه به این سر گروه ها، به دریافت سیمان ثبت نام می کنند.

توزیع کرد: به افرادی که زیر ۷۵ مترمربع پروانه ساخت دارند در هر مرحله بین ۲۵ تا ۳۰ کیسه سیمان و افرادی که پروانه ساخت آنها بیش از ۷۵ مترمربع است تا ۵۰ کیسه سیمان در هر مرحله

متناسب با پیشرفت طرح شان، داده می شود. غفوری مقدم افزود: افرادی که پروانه ندارند و برای کارهای جزئی مانند تعمیرات به سیمان نیاز دارند یا سند یا قولنامه به سر گروه ها مراجعه می کنند و در هر بار تا ۱۰ کیسه سیمان در اختیارشان قرار می گیرد.

رئیس اداره نظارت بر کالا و خدمات سازمان بازرگانی خراسان رضوی تأکید کرد: در حد امکان از سوی ان مصالح فروشی از محل کار کسانی که پروانه دارند یا سند ارائه ناپدید می شود و سپس سیمان در اختیار افراد رده می شود و از زمانی که این کار شروع شده است و به بهبود است.

غفوری مقدم با اشاره به این که این طرح فقط در مشهد اجرا می شود، گفت: سایر شهرستان های استان نیز متناسب با شرایط خود برنامه توزیع را در نظر گرفته اند. وی با تأکید بر این که تأمین نیاز طرح ها و طرح های عمرانی در اختیار این سازمان

کشاورزی خراسان رضوی بر سکوی موفقیت

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

اسماعیل نیا با بیان این که پارسال سطح زیر کشت علوفه در استان با ۷ هزار هکتار افزایش به ۱۸ هزار هکتار رسید، ادامه داد: برای جبران کمبود علوفه در استان، گندم های درجه ۲ کشاورزی آسیای میانه و افغانستان وارد استان خواهد شد. وی تأکید کرد: ضربت تیندل اول مرغ در استان از ۲/۷ کیلو خاگوش کاهش یافته است به طوری که در سال های گذشته به ۱/۹ کیلو خاگوش رسیده است به مرغ داده می شود که از هر یک کیلو مرغ زند ۲/۷ کیلو دان به مرغ داده می شود که

یارد شدن ۲ کارخانه سیمان به فاز تولید

ماه های اخیر، مشکل سیمان استان خراسان

علی غفوری مقدم، رئیس اداره نظارت بر کالا و خدمات سازمان بازرگانی خراسان رضوی این مطلب را عنوان کرد. به گفته وی در ۲ ماه اخیر حدود ۳۲ هزار تن سهمیه فوق العاده سیمان از کارخانه های فیروزکوه، بخنودر، تهران و شاهرود و ۲۰ هزار تن کلتیکر از کارخانه فیروزکوه به کارخانه سیمان شرق منتقل شده و استفاده از ظرفیت مزاد وتوزیع آنها در شبکه، شرایط رو به بهبود است.

وی در خصوص تأمین سیمان استان اظهار داشت: بر اساس سهمیه بندی که کمیته طرح جامع سیمان کشور انجام می دهد، سهمیه استان ها به

غفوری مقدم، با بیان این که ۱۱۵ هزار تن از این سهمیه مفاهانه یعنی ۸۰ درصد آن از محل تولید کارخانه سیمان شرق کتکها کارخانه قفال در سطح استان می باشد، تأمین می شود، اظهار داشت: ۲۷ هزار تن از نیز از محل تولید کارخانه سیمان در خراسان جنوبی و ۲ هزار تن از نیز از محل تولید سیمان کارخانه شاهرود تأمین می شود.

وی ادعا داشت: از اوایل خرداد تا اواخر آن، واحد ۲ هزار تنی کارخانه سیمان شرق به دلیل انجام تعمیرات دوره ای، متوقف شد و این امر موجب شد حدود ۵۰ هزار تن از سهمیه سیمان خرداد ماه خراسان رضوی از ناحیه کارخانه سیمان شرق تحویل داده نشود که این امر موجب کمبود و فشار بر شبکه سیمان استان شد که اقدام های مختلفی برای کنترل شبکه توزیع سیمان استان از سوی سازمان بازرگانی صورت گرفت.

رئیس اداره نظارت بر کالا و خدمات سازمان بازرگانی خراسان رضوی با اشاره به این که تولید روزانه کارخانه سیمان شرق به طور میانگین ۲ هزار و ۵۰۰ تن است، افزود: این میزان فقط جابجایی نیاز استان نیست و به همین دلیل، در مرداد از نیاز سیمان استان از محل کارخانه های سیمان شاهرود و قاین تأمین می شود.

غفوری مقدم تصریح کرد: بر اساس تقسیم بندی کمیته برنامه ریزی توزیع سیمان در ۵۰ درصد سیمان ما در بخش مردمی در مشهد و شهرستان ها توزیع می شود.

اسماعیل نیا افزود: خراسان رضوی با تولید ۷۸ هزار و ۶۰۰ تن تخم مرغ و سهم ۱/۱۶ درصدی از تولیدات کشور و ۸۸ هزار تن گوشت مرغ و سهم ۶/۵ درصدی از تولیدات کشوری به ترتیب در رتبه های سوم و چهارم کشوری قرار داد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی با اشاره به اینکه در استان ۱۲ میلیون واحد دامی وجود دارد، هدف است که در سبک استان ۱ میلیون و ۲۰۰ هزار رأس است که این میزان دام، ۲ برابر ظرفیت استان است.

اسماعیل نیا با بیان این که سرانه مصرف مرغ و گوشت مرغ در استان به ترتیب ۲۲ و ۱۸ کیلوگرم است، تأکید کرد: به دنبال کاهش مصرف تخم مرغ و افزایش مصرف گوشت سفید و مواد لبنی می رود.

اسماعیل نیا با بیان این که سرانه مصرف مرغ در استان ۹/۷ کیلوگرم است و این رقم به ترتیب ۲۲ و ۱۸ کیلوگرم است، تأکید کرد: به دنبال کاهش مصرف تخم مرغ و افزایش مصرف گوشت سفید و مواد لبنی می رود.

اسماعیل نیا با بیان این که سرانه مصرف مرغ در استان ۹/۷ کیلوگرم است و این رقم به ترتیب ۲۲ و ۱۸ کیلوگرم است، تأکید کرد: به دنبال کاهش مصرف تخم مرغ و افزایش مصرف گوشت سفید و مواد لبنی می رود.

اسماعیل نیا با بیان این که سرانه مصرف مرغ در استان ۹/۷ کیلوگرم است و این رقم به ترتیب ۲۲ و ۱۸ کیلوگرم است، تأکید کرد: به دنبال کاهش مصرف تخم مرغ و افزایش مصرف گوشت سفید و مواد لبنی می رود.

اسماعیل نیا با بیان این که سرانه مصرف مرغ در استان ۹/۷ کیلوگرم است و این رقم به ترتیب ۲۲ و ۱۸ کیلوگرم است، تأکید کرد: به دنبال کاهش مصرف تخم مرغ و افزایش مصرف گوشت سفید و مواد لبنی می رود.

اسماعیل نیا با بیان این که سرانه مصرف مرغ در استان ۹/۷ کیلوگرم است و این رقم به ترتیب ۲۲ و ۱۸ کیلوگرم است، تأکید کرد: به دنبال کاهش مصرف تخم مرغ و افزایش مصرف گوشت سفید و مواد لبنی می رود.

اسماعیل نیا با بیان این که سرانه مصرف مرغ در استان ۹/۷ کیلوگرم است و این رقم به ترتیب ۲۲ و ۱۸ کیلوگرم است، تأکید کرد: به دنبال کاهش مصرف تخم مرغ و افزایش مصرف گوشت سفید و مواد لبنی می رود.